

## 罗马书查经（11d）：成为你在基督里的所是

### 经文：罗马书 7:1-24

让我再回去我们的故事，当爱心先生说，“走二哩路。”当爱心先生说，“做这事，做这事，做这事。”你知道现在这个女人发现什么吗？现在他们拥有一个共同的银行帐户。你知道她又发现什么？她发现爱心先生对她说的每一件事情，他转过身来就跟她一起做，替她来做。这个女人说：“实在太棒了。”他说：“我要床这样整理。来，我帮你做，我做给你看。”他把他两只手放在她的手上，引导她。上帝对你生命的每一个要求，乃是对活在你里面的耶稣基督的要求。你做不到的事，你一旦放下你笨拙的手，说：“我真是苦阿，谁能救我脱离这取死的身體呢？”答案就是：“感谢上帝，靠著我们的主耶稣基督就能脱离了。”

保罗在第七章 25 节说：“感谢上帝，靠著我们的主耶稣基督就能脱离了。这样看来，我以内心顺服上帝的律，我的肉体却顺服罪的律了。”请注意在第八章一开始的改变：“如今那些在基督耶稣里的，就不定罪了。”他们不随从肉体，就是旧性情，只随从圣灵。这是第三个字，在第七章都没有提到圣灵，但你注意到在第八章的气氛改变了：“如今那些在基督耶稣里的，就不定罪了。”他们不随从肉体，只随从圣灵。“因为赐生命圣灵的律，在基督耶稣里释放了我，使我脱离罪和死的律了。”注意在第 4 节：“使律法的义成就在我们这不随从肉体，只随从圣灵的人身上。”往下看第 9 节：“如果上帝的灵住在你们心里，你们就不属肉体，乃属圣灵了。人若没有基督的灵，就不是属基督的。”

因此，你如何过基督徒的生活呢？乃是上帝的圣灵在你里面，“因为赐生命圣灵的律，在基督耶稣里释放了我，使我脱离罪和死的律了。”记住，有罪和死的律，有上帝的律法，有摩西公义的律法，但还有另一个律，在罗马书第八章 2 节：“因为赐生命圣灵的律，在基督耶稣里释放了我，使我脱离罪和死的律了。”

让我给你们一个例证，你看过大型喷射客机，现在人正在设计可以搭载一千名旅客和许多行李的商用客机，这真是巨无霸型的飞机，怎有可能飞起来呢？因为使它留在跑道上的有个律，称之为地心引力的法则。但还有另一个律，就是气体动力学，它使得风飞在它的机翼上，使飞机往上飞，这么多的旅客，这么多的行李，多少吨重的飞机，但这个气体动力学的力量比地心引力法则的力量更大，使这架巨无霸飞机从地面上飞起来。

现在，把你的生命留在地上的罪就好像地心引力，但还有一个新的法则，是在基督耶稣里生命圣灵的律，给那些不随从肉体，只随从圣灵的人。当你说：“哦，上帝，我做不到。”你绝不说：“我可以做到。”你总是说：“哦，上帝，我做不到。现在，主阿，我停止尝试，我开始信靠。”当你停止尝试，当你低下头来说：“我做不到。哦，我真是苦阿，我做不到。主阿，我信靠你。”就在那时，那在主耶稣基督里赐生命圣灵的律，会使你得自由，脱离罪和死的律。

### 三、结束哭泣，开始赞美

第三个法则是结束哭泣，开始赞美。“我真是苦阿！”这是第 24 节，我们结束那个哭泣，开始赞美：“感谢上帝，我依靠耶稣基督。”开始对上帝说：“主，你拯救了我，不是要我过一个失败的生活。主，你拯救我，是要我过一个得胜的生活。主，你已经把一切都赐给我了，现在我靠著你的恩典，为了你的荣耀，我要去得著我所拥有的。”若是我们每一个人都去得著我们在基督里所拥有的，那将会是何等大的喜乐！不要把军旗带回到骑兵团前面，而是把骑兵团带到军旗那里。

我今天所说的这一切都是给基督徒的。这不是给非信徒的，没有一个非信徒可以过得胜的生活，没有一个非信徒可以有上帝的圣灵在他里面，所以，你必须得救。如果你想要得救的话，你必须接受主耶稣赦罪之恩。如果你需要耶稣，我要你做这个祷告：“主耶稣，我需要你，我已经厌烦我的挣扎和失败，我需要得救。感谢耶稣，你用你在十字架上所流的宝血代替我付清了我的罪债，我的罪配得审判，但我需要怜恤，求你怜悯我，赦免我的罪，主耶稣，求你救我。”从你心底做这样的祷告，“主耶稣，求你救我。”你作过这样的祷告吗？

### 思考问题：

1. 复述三个原则，并且按照作者的意思，自己阐述一遍这三个原则主要意思。
2. 圣灵对基督徒生活来意味着什么？圣灵要对你做什么？'因为赐生命圣灵的律，在基督耶稣里释放了我，使我脱离罪和死的律了。'这节经文里说的在基督里释放了我们，你经历了吗？正在拥有吗？
3. 你要如何开始这三个步骤？你可以仔细思考，对照自己的生命与生活，哪些观念需要改变？哪些行动需要改变？需要开始做哪些事情？

如果你有疑问或希望分享你的心得，请联系我们：[xinshengmingxsm@gmail.com](mailto:xinshengmingxsm@gmail.com)



唐龙  
新生命网站主任